GORILLA S SPORTS

STEPER (CRNI)

[Iﬂ Detaljno proCitajte uputstvo pre sklapanja i upotrebe proizvoda.
Satuvajte ga u slucaju da vam ponovo zatreba.

100963



POSTOVANI KLIJENTI,

Hvala Sto ste odabrali ba$ na$ proizvod. Molimo vas da pre sklapanja ili upotrebe proizvoda pazljivo procitate
0vo uputstvo za upotrebu, kako biste izbegli Stetu uzrokovanu nepravilnim rukovanjem. Posebnu paznju obratite
na sigurnosne instrukcije. Ukoliko proizvod prelazi u vlasniStvo treceg lica, ovo uputstvo takode treba da se preda
zajedno sa proizvodom.

DETALINO PROCITAJTE UPUTSTVO PRE SKLAPANJA | UPOTREBE PROIZVODA.
SACUVAITE GA U SLUCAJU DA VAM PONOVO ZATREBA, RADI POPRAVKE ILI REZERVNIH DELOVA.

Ova sprava je namenjena iskljucivo za kucnu upotrebu i njena maksimalna nosivost je 120 kg. Pazljivo pratite uputstva za
sastavljanje.

Koristite odgovarajuci alat i, ukoliko je potrebno, potraZite pomoc.

Pre prvog treninga i na svakih mesec do dva proverite da li su svi delovi zategnuti i u dobrom stanju. OStecene delove
odmah zamenite i/ili ne koristite spravu dok se ne popravi. Za popravku koristite iskljucivo originalne delove.

U slu¢aju popravke, potrazite pomo¢ od prodavca.

Ne koristite jake deterdzente prilikom GiScenja.

Zapocnite trening tek nakon pravilne postavke i provere sprave.

Proverite do koje mere podesivi delovi mogu da se podeSavaju/zatezu.

Ova sprava je namenjena odraslima.

Ukoliko je deca koriste, neka to obavezno bude pod nadzorom odraslih.

Potrudite se da korisnici budu svesni mogucih nezgoda tokom treninga. npr. prouzrokovanih zbog podesivih delova.
Konsultujte se sa vasim lekarom pre bilo kog programa vezbanja. Posavetovace vas koja vrsta i intenzitet treninga su za
vas najbolji. Sprava nije namenjena za upotrebu u medicinske svrhe.

UPOZORENJE! NEPRAVILNA UPOTREBA MOZE PROUZROKOVATI POVREDE.

Vodite ratuna o tome da trenirate na bezbedan nacin.

Nivo opterecenja/rada moze da se podesi okretanjem rucice za podeSavanje na drzacu.

Nivo sigurnosti ove sprave se moze odrzavati samo ako se redovno proverava njena stabilnost i zategnutost delova.
Redovno proveravajte spravu, kako biste na vreme primetili kvarove.




ﬁﬂﬂlllﬂ“@)ﬁﬂ]ﬂ'[ﬁ TEHNIGKE KARAKTERISTIKE

MAKSIMALNA NOSIVOST: 120kg




GORILLASA SPORTS DELOVI

TORBAN VIJAK: (M8*53)

vy

X2

SRAF: (M8*15)

!

1 ‘

i
X2

SRAF: (M8*20)




BORILLAE) SPORTS

LISTA DELOVA

Br. Naziv Kol. Br. Naziv Kol. Br. Naziv Kol.
1. | SEDISTE 1 19. | LEVA PEDALA 1 37. | D10 ZAPTIVKA (DEBLIA) 1
2. | CEV SEDISTA 1 20. | DESNA PEDALA 1 38. | GLAVNI RAM 1
3. | ZAPTIVKA 3 21. | LEVI DRZAC A PEDALU 1 39. | D10 ZAPTIVKA 1
4. | NAVRTKA 6 22. | DESNI DRZAC ZA PEDALU 1 40. | KAIS 1
5. | NAGLAVAK ZA CEV 1 23. | NAGLAVAK ZA RUGICU 4 M. | zamaiac 1
6. | RUCICA ZA PODESAVANJE SEDISTA 1 24. | NAVO) 4 42. | KOGIONA METALNA PLOGA 1
7. | NAGLAVAK ZA CEV 2 25. | OSOVINA PEDALE 2 43. | OBLOGA OSOVINE ZAMAICA 1
8. | ZADNJA STOPA 1 26. | NAvVOJ 2 44. | GUMENI POKLOPAC 1
9. | LEZA) ZAMAICA 2 27. | NAGLAVAK (1) 2 45. | RUCICA ZA KOCENJE 1
10. | LEZAJ 2 28. | NAGLAVAK (2) 1 46. | NAVRTKA 1
11. | SRAF 2 29. | VIAK 9 47. | 7ICA ZA SENZOR 1
12. | KOTUR ZA KAIS 1 30. | GALVANIZIRANI VIJAK 4 48. | D10 ZAPTIVKA 1
13. | OSOVINA ZA KAIS 1 31. | IMBUS VIJAK 2 49. | PRSTENASTI GUMENI POKLOPAC 1
14. | LEVI POKLOPAC 1 32 | ZAPTIVKA 2 50. | IMBUS VIJAK 2
15. | DESNI POKLOPAC 1 33. | LEPTIRASTA RAZMAKNICA 1 51. | NAGLAVAK ZA RUCICU 2
16. | LEVA RUCICA 1 34. | LEVA PODLOGA 1 52. | MONITOR 1
17. | DESNA RUCICA 1 35. | DESNA PODLOGA 1 53. | POKLOPAC ZA CEV 1
18. | IMBUS VIJAK 4 36. | OSOVINA ZAMAICA 1




GORILLASA) SPORTS SKLAPANIE

KORAK 1
GLAVNI RAM (38) PRICVRSTITE ZA ZADNJU STOPU (8) VIJCIMA (11).

TORBAN VIJAK: (M8*53) x2

KORAK 2
GLAVNI RAM (38) PRICVRSTITE ZA PREDNJU STOPU (33) VIJCIMA (31)(32).

SRAF: (M8*15) x2
38

i




GORILLASA) SPORTS SKLAPANIE

KORAK 3
POSTAVITE LEVU PEDALU (19) NA LEVI DRZAC ZA PEDALU (21), PRICVRSTITE SRAFOM (18). ISTO TO URADITE | SA DESNOM PEDALOM.

SRAF: (M8*20) x4
R
. N
KORAK 4

a. POSTAVITE SEDISTE (1) NA CEV (2), | PRICVRSTITE IH DELOVIMA (3) 1 (4), IZVADITE PLASTICNI POKLOPAC (53).
b. UBACITE CEV SEDISTA (2) U GLAVNI RAM (38).

53 38




GORILLAS SPORTS SKLAPANIE

KORAK 5
PODESITE RUCICU ZA PODESAVANJE SEDISTA (6) | GLAVNI RAM (38)

KORAK 6
PRICVRSTITE RUCICU ZA KOCENJE (45) | GLAVNI RAM (38).(MOZE DOPRINETI PODESAVANJU OTPORA,)




GORILLAS SPORTS SKLAPANIE

KORAK 7

a. PODESITE ZICU ZA SENZOR (47) | PROVUCITE KROZ RUPU NA LEVOM POKLOPCU (14)
b. PRICVRSTITE MONITOR (52) ZA GLAVNI RAM.




BORILLAE SPORTS

DUGMAD
MODE | :  Pritisnite ovo dugme kako biste odabrali funkcije
RESET | : Drzite ovo dugme pritisnuto 3 sekunde kako biste resetovali

funkcije za merenje vremena, predenog puta i kalorija.

AUTO ON/OFF - AUTO START/STOP

MONITOR

Monitor ¢e se automatski ukljuciti ako pritisnete dugme ili pocnete da vezbate.

Ukoliko je 8 minuta u stanju mirovanja, automatski ce se ugasiti.

FUNKCIJE

1. TIME: Pamti vreme vezhanja tokom vezbanja
2. SPEED: Prikazuje trenutnu brzinu

3. DISTANCE: Prikuplja podatke o predenom putu tokom treninga

4, GALORIE: Pamti kalorije tokom treninga

5. SCAN: Automatsko skeniranje kroz funkcije TIME-SPEED-DISTANCE-CALORIES-PULS na svake 4 sekunde

Pritisnite dugme MODE dok se ne pojave “ " u delu SCAN,

Prikazivanje (SCAN) tada ce se funkcije vremena, predenog puta, kalorija i
ukupnog predenog puta smenjivati na svake 4 sekunde.
TIME Ratuna ukupno vreme tokom vezbanja od 0:00 do 99:59
M:S)
) Prikazuje trenutnu brzinu od 0 do 99,99 km/h ili milja na sat (ili
FUNKCIJA Trenutna brzina (SPEED)

1500 obrtaja u minuti)

Predeni put (DIST)

Ratuna predeni put od 0,00 do 99,99 km ili milja

CALORIES

Ratuna potroSene kalorije od 0,0 do 999,9 Cal ili od 0 do 9999 Keal

Ukupan predeni put (TOTAL DIST)

Nakon ubacivanja baterija, ratunace ukupan predeni put od 0 do
9999 kmiili milja

Vrsta baterije

Dve AA ili UM-3 baterije

Pogodna temperatura rada

0°C to +40°C (32°F to 104°F)

Pogodna temperatura za odlaganje

-10°C to +60°C (14°F to 168°F)




GORILLASA SPORTS

BATAINICKI DRUM 23, BEOGRAD, SRBIJA

WWW.GORILLASPORTS.RS



